
INTRODUCTION
I'm tired of running away from my problems that happened 6-2 years ago as

DrForests so I will try to explain my side of the story and set my foot down.

Most of those points that they made in the original document were false

rumors that spread around the Myth Community during 2018-2020 and were

dug up by individuals that despised my presence in the Oculus Inc.

community and weren’t victims of either situations.

This stuff is around 6-2 years old.

Do not harass these individuals, thanks.

PART 1 - YODIZI & ME
I joined ROBLOX in general on an account called 'OfficialPytoons' in

2/12/2018 soon to be re-named as 'DrForests' around April as I became a

fan of the Roblox Myth Community. So therefore the date of us meeting

might've been wrong.

My birthday is on November 16th, 2001, I was 16 for a few months and was

about to be 17. Although I lied about me being 17 during those months and

that I was going to be 18 soon, all that to date someone else that was above

my age. I was a hypersexual teen back then. I had no idea what

relationships were meant to be at that age due to past experiences with

being groomed as well when I was only 11 and a 3-2 year gap to us didn't

seem like much at the time but now that I think about it, it wasn't very

smart of me.

PART 2 - BIASTOPHILIAC SITUATION
I do not remember it clearly but I think my intentions were the other way

around due to trauma. I was still confused about the whole idea itself but I



was a little too comfortable about sharing sensitive things about myself to

others, still am but I am working on fixing it. (I also said rape jokes as a teenager

due to the enviroment I was in and I look down upon my past self for that.)

The NSFW art thing, as I said, I was hypersexual and I knew how to draw. I

don't think I shared it with anyone else besides my partner at the time but I

can be proven wrong as I barely remember the rest of our relationship. Let's

stop talking about the relationship itself.

PART 3 - THE EXPLICIT PHOTOS OF ME AS A MINOR
First of all, I wasn't known to take a LOT of explicit photos , only the people I

was dating, at this time I was only 16 (not 17).

Second of all, I don’t think it’s appropriate enough to call it “nudes” as I had

no consent whatsoever as I was a minor and was groomed into taking them.

Yodizi has seen a ("multiple") explicit photo("s") of me because a group of

people leaked them to other people and it spread like wildfire in the myth

community.

The voice call in a server/group chat is somewhat false. I was in a

one-on-one group chat with an 18 year old that I grew fond of after breaking

up with Yodizi. I asked if he could give me an Overwatch skin (to support

research for a cure for breast cancer.), only for him to say "If you show me your

boobs and moan in call I will." and so I did what he asked, being groomed in

the process.

This person had a group called X3 or something. You can check on ROBLOX

as I even made myself an account for that specific group called "X3Forests".

Everyone in that group had an X3 before their name and so I decided to join

them.



The one who leaked the explicit photo of me as a minor was the owner

himself called 'Thundzr' You can also find his group in his profile. He typically

uses group DM's to erase past messages we both sent easily by kicking said

person out or if you leave.

A day or two I was met with quite the surprise as I was dragged to a group

chat myself with other multiple people. I have no clue how old they were at

the time except for Universities (also known as DrMach at the time.),

CoatsOfClaude and Evan. but one thing for sure they saw my explicit photo

as the owner shared with them and they made fun of me because of it.

I didn't accidentally send “nudes” to someone instead of someone else and

none were minors. I don't know past this point as my photo was leaked and

minors got themselves a piece of me in one of my weakest moments.

Also let me remind you, I was 16 when the photo got leaked, therefore

making it distributed CP at best and I didn’t get any protection or remorse

over it.

Here’s some screenshots of the aftermath of said group.

Later in 2019 I decided to try and forgive him and date him but later down

the road I just saw even more red flags.











Later found out that Thundzr also did gross shit to other people.

PART 4 - COATSOFCLAUDE
I barely talked in the ERP group myself even if I did invite Yodizi and was

unaware of this situation or CoatsOfClaudes age. I left a little while before

this happened. I am sorry to those who got affected and that I didn’t try to

stop them but that doesn’t mean I wasn’t a victim either as I myself was a

minor nonetheless and was also groomed in this situation. ( I do remember

CoatsOfClaude being in the same discord group where my explicit photo got leaked.)



PART 5 - THE SHIP FIGHTING
I have no idea why this is in this specific doc but let me tell you, it wasn't my

proudest moment to fight with a minor over something so simple as a ship

and I apologize for that. I did wrong in that situation and I understand now.

The reason I “forced” [I didn’t.] my OC to be canon with Mr. Hallow is

because of my relationship with CaptainSpinxs. Mr. Hallow himself was his

OC and we used to ship them together.

PART 6 - THE CULT FAMILY
The said 17 year old person in 2021 (now 19) was the first one of us to send

me his thigh pictures. Unable to understand and what I should've responded

with, I sent mine as well and I didn't think much of it since it was my thighs

and nothing else. I also didn't think much of the age gap at the time still.

(Now that I think of it I should've just cut connection at the time he sent me that picture.) I

also sent him NSFW (Which was just TWO drawings of one being a naked reference of a

character and the other being a mermaid gore piece.) due to him sending NSFW as

well, which wasn't very mature on my part and I deeply apologize for my

actions. Mid-way through our friendship? (I say this because he insisted on us

having a relationship but I wasn’t comfortable enough for it, hence why I lied about being

closer soon and made him have false hope, which was bad on my part.) I thought to

myself this isn't okay and I should cut ties with him. And so I did.



The reason why I didn’t cut ties with them sooner is that I had some pity for

them and felt obliged to do so since I was a people-pleaser person. I also

saw my past self in them and felt bad due to being groomed as well when I

was a child/teen, making my way of thinking a little messed up and not

putting a stop to their advances since I was used to not being stopped when

I was a teenager. Not to mention the past relationship I had was awful and

needed someone to be close with at the time. I know that this must’ve hurt

them a lot and I am truly sorry, what I’ve done was severe to you and I am

disgusted with myself until this day.

Remember, we never sent explicit photos in the first place and thigh pictures

weren’t that bad back then in my eyes since I thought it wasn’t that

suggestive or sexual due to seeing people walking with their thighs shown in

a beach or literally anywhere else. But now I understand what I did was bad

on my part and I own up to my actions.



The sub-server in question was just a friend server me and said person were

in, I don't remember bringing up NSFW topics besides joking around

sometimes. Example number one being the "Merles a type to eat ass ngl"
(the character itself is literally known to drink alcohol, meaning he is 21 or older. Check

“Myth Community Wiki” for proof)

to said 15 year old, as a joke of course. Not my proudest moments and I

apologize sincerely to those who got weirded out. Here’s what the full convo

of said person was like.



(I was only banned once, I left the other time.) Although I was banned from said

server I am glad I was, that made me realize I needed to improve myself a

lot and I still am continually trying to find help.

OH AND!



Some people in the same community that I did these things at the time had

been doing bad stuff to the point I recognize said person who gave

information for the original callout document having done bad or worse stuff

including asking art involving their fetish pool toy furry OC along with forcing

a minor to do their commissions even though they didn’t want to.

It was Ch00chers who brought this to my attention at the time.



It’s not possible to address what I did without the context of all the bad stuff

going on in that same community I was in at the time.

I WARNED minors about what was going on to take caution.

( Ch00chers being ‘deximethtaker19’ in those last screenshots. )

NOTES?
Those screenshots of Beez were after the ship fight happened and we were

talking about it, not us harassing him. And since then the thing was over.

Although I was using my ‘excuses’, I apologized to Matt but he denied my

apology. Later I found out that a MBS member was threatening to draw my

sona being killed by the same user who death threatened me publicly after I

said 'L' during May of 2023. Not to mention the individuals making REAL



death threats, mocking, making comments on how bad my DH designs were

and literally making fun/hoping me and Captain break up at the time in that

same group over something as simple as a ship fight that was unnecessary.



THE HEIGHT THING IS SO FUNNY, DON'T TAKE THINGS LITERALLY WHEN

YOU SEE THEM IN A PUBLIC CHAT. DUDE SAID HE WAS 500'500 THIS



WHOLE CONVO IS A JOKE. THE VICTIM DIDN'T CARE AND WAS NOT

AFFECTED AT ALL. (Those were his words, not mine.)

Tyc uncropped my face off a few days later on the document after I said to

take it off (or even blur it) even if this is a callout document.

Even though my Discord account was made in 2017, I was in a whole

different community with a different language at the time before I got

introduced to ROBLOX in 2018.

CONCLUSION
I have no idea why you chose now of all times to make a callout doc, this

stuff is around 6-2 years old. Mayhaps because my explicit photo when I was

a minor was actually being shown around by NOT me but by others without



my control over it whatsoever. Yes, I did shitty things when I was 20 and I

apologize profoundly to those who got weirded out and hurt by me. I've

been to multiple therapists to better myself since then. But I cannot glaze

over the fact that shit I did when I was just a teenager is so important to

you now out of all these years. I was still a minor nonetheless.

I've been trying to get help even before the document about me came out.

Just please know, I've changed since 2018 and 2022 and I'm still trying to. I

AM NOT PERFECT. What happened to me when I was 16 was no joke as

well, I've had body dysmorphia since then. I wanted to try a new life besides

DrForests as the account was now tainted over people mocking me because

of the CP of me as a teen circling around the community itself. Here’s some

proof that I’m not making shit up just for this document.

To those victims who were affected by me or found my leaked

explicit photo with me in it as a minor, I did some regrettable things

in my teens and you cannot make me feel sorry because I was only a

minor. What I have done in 2020, I was at fault for being stupid and

I agree with you all on that and I own up to my behavior. I’ve

stopped doing these things for the better during these years. Thank

you for at least listening.



But one thing’s for sure, I will hold a grudge against those who

made fun and shared the CP around of 16 year old me in the weakest

moment of my whole life. Go fuck yourself. I was a minor and you

shared the CP picture of me around the whole Myth community.

You people are sick.


